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CONSELL DE TRANSPARÈNCIA ACCÉS A LA INFORMACIÓ PÚBLICA
I BON GOVERN DE LA COMUNITAT VALENCIANA

COMISSIÓ EXECUTIVA
President: Sr. Ricardo García Macho

Vocals: 

Sra. Emilia Bolinches Ribera

Sr. Lorenzo Cotino Hueso

Sr. Carlos Flores Juberías

València, 6 de febrer de 2019

Reclamant: Sr.    .

Subjecte contra el qual es formula la reclamació: Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública.

VISTA la reclamació número 140/2018 , presentada pel Sr.    , formulada

contra la Conselleria de Sanitat  Universal  i  Salut  Pública, Direcció Territorial  de València,  i  sent

ponent la vocal Sra. Emilia Bolinches Ribera, s'adopta la següent 

RESOLUCIÓ

ANTECEDENTS

Primer.- Segons es dedueix de la documentació que hi ha en l'expedient, el Sr.    

 va presentar en la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública en data 10 de juliol de

2017 dos escrits amb idèntic contingut, dirigits a la Consellera de Sanitat i a la directora territorial de

València  d'aquesta  Conselleria,  en  els  quals  sol·licitava  que  li  enviaren  els  llistats  de  totes  les

adjudicacions de treball en el capítol de metges de família durant tot el mes de juny de 2018, amb

especial disposició ordenada de les ofertes de treball  sorgides en el temps i hora, i  l'aparellament

rigorós, en temps i dia, de les ofertes amb l'ordre establit de les llistes de la bossa.  

Segon.- En contestació a l'escrit presentat pel Sr.    , la directora territorial

de València de la Conselleria de Sanitat i la cap del Servei de Planificació, Selecció i Provisió de

Personal de la mateixa Conselleria van remetre al reclamant escrits de dates 19 i 20 de juliol de 2018,

amb registres d'eixida números 9276 i 74812/29611 respectivament, en els quals es donava resposta a

la seua sol·licitud d'informació, i es feia saber que el dia 10 de cada mes es publica en la pàgina web

de la Conselleria, especificant l'apartat de la pàgina, les contractacions realitzades en el mes anterior,

amb la qual cosa la informació sol·licitada es troba disponible mensualment.

Tercer.-  L'1  d'octubre  de  2018,  el  Sr.      va  presentar  en  el  registre

d'entrada de la Conselleria  de Transparència,  Responsabilitat  Social,  Participació i  Cooperació un

escrit de reclamació davant aquest Consell de Transparència, en el qual exposa, literalment, el següent:

“La  Sra.   ,  no  ha  contestat  -sinó  que  va  delegar-;  la  Sra   si.  Ambdues,
simplement em remeteren a l'enllaç de la Conselleria, en el seu apartat de la Borsa de Treball, on hi
ha uns llistats, RETROSPECTIUS DE TREBALLS JA DONATS, I NO ÉS AIXÒ EL QUE JO ELS
DEMANE. JO ELS SOL·LICITE UN LLISTAT DETALLAT I PROSPECTIU. Per la qual cosa els vaig
tornar  a  reclamar  el  mateix,  amb  sengles  BUROFAXS,  i  així  estem,  sol·licitant  un  llistat  que



explicaria el bon fer i la transparència de l’esmentada Borsa; però no els pareix bé. És que tenen
alguna cosa a amagar?.
PER TOT AÇÒ, SOL·LICITE LA SEUA INTERVENCIÓ.”

Després de la deliberació de l'assumpte en diverses sessions d'aquesta Comissió Executiva, i sense que

haja  sigut  possible  complir  el  termini oportú a  causa de les  manques estructurals  d'aquest  òrgan,

s'adopta la present resolució sota els següents

FONAMENTS JURÍDICS

Primer.-  L'article 24 de la Llei 2/2015, de 2 d'abril, estableix que enfront de les resolucions de les

sol·licituds  d'accés  a  la  informació  podrà  interposar-se  una  reclamació  potestativa  (prèvia  a  la

impugnació  davant  la  jurisdicció  contenciosa  administrativa)  davant  el  Consell  de  Transparència,

Accés a la Informació Pública i Bon Govern. L'òrgan competent per a resoldre aquestes reclamacions

és,  segons  estableix  l'art.  42  d'aquesta  Llei,  la  Comissió  Executiva  d'aquest  Consell.  Aquestes

resolucions es regiran pel que es determina en aquesta Llei, així com pel que es disposa en la Llei

19/2013, de Transparència, Accés a la Informació Pública i Bon Govern.

Segon.- Segons disposa l'article 24 de la Llei 19/2013 la reclamació ha d'interposar-se en el termini

d'un mes a comptar des de l'endemà de la notificació de l'acte impugnat.  Segons els documents que

obren en l'expedient, la Conselleria de Sanitat Universal i Salut Pública va notificar la seua resposta a la

sol·licitud  del  reclamant  en  juliol  de  2018.  Enfront  d'aquesta  resposta  Sr.    

 no va interposar reclamació davant aquest Consell fins a l'1 d'octubre de 2018, això és,

excedint àmpliament el termini de reclamació fixat per la llei, que és d'un mes. Procedeix per això la

inadmissió per extemporània d'aquesta reclamació.

RESOLUCIÓ

En atenció als antecedents i fonaments jurídics descrits és procedent:

INADMETRE, per extemporània, la reclamació presentada l'1 d'octubre de 2018 pel Sr.  

  contra  la  resposta  de  la  Conselleria  de Sanitat  Universal  i  Salut  Pública a  la  seua

sol·licitud d'informació de 10 de juliol de 2018. 

Contra  la  present  Resolució,  que  posa  fi  a  la  via  administrativa,  es  podrà  interposar  un  recurs

contenciós administratiu davant la Sala contenciosa administrativa del Tribunal Superior de Justícia de

la Comunitat Valenciana, en el termini de dos mesos comptats des de l'endemà a la seua notificació, de

conformitat  amb  la  Llei  29/1998,  de  13  de  juliol,  reguladora  de  la  jurisdicció  contenciosa

administrativa. 

EL PRESIDENT DEL CONSELL DE TRANSPARÈNCIA, ACCÉS 
A la INFORMACIÓ PÚBLICA I BON GOVERN

Ricardo García Macho


